

# 洗澡冒出一笔“能源服务费”

网友质疑浴场巧立名目变相涨价



微博 @宁波日报 (新浪 腾讯) @宁波日报都市新闻

本报讯(记者沈孙晖)去浴场洗澡,被要求加收5元/人的“能源服务费”。近日,有人在东论发帖,质疑鄞州江南国际水会该收费名目太过于“奇怪”,一时引来众多网友的关注。

据发帖网友讲,前几天,他网上团购后去江南国际水会洗澡,结账时被要求附加5元“能源服务费”,这笔费用无论男女老少都要付。“这笔钱收得莫名其妙,我认为是浴场的一种变相涨价!”对此,有网友跟帖称“碧水豪园”也在收这笔“能源服务费”。

前天下午,记者来到江南国际水会,看到一楼大堂内竖着一幅海报,“温馨提示”的内

容为:本公司自3月1日起开始为响应政府节能减排号召,所有进场贵宾及儿童均需加收5元/位能源服务费。”而前台两侧的电子价目表上,也标出了该项收费。正当记者拍摄该“温馨提示”时,有名服

务员立即将海报拿走了。记者随后在网上查到“碧水豪园”的团购信息,其中一张项目价格表里,也有一项“5元能源服务费”。该浴场工作人员对此不置可否。但记者咨询“海纳百川”、“八号公馆”等洗浴场所,被告知他们没有在收这笔钱。这笔“能源服务费”究竟是啥概念?

昨天上午,记者联系江南国际水会负责人严先生。他矢口否认这5元是为“响应节能减排”而收的“能源服务费”,“是因为工资等人力费用上涨而收的服务费,届时会输入价格表,算进浴资里。”



江南国际水会大堂内的海报上,出现“能源服务费”。(沈孙晖 摄)

怀抱婴儿的男子姓卢。他说儿子才11个月大,当天一家人带着儿子在外面玩,突然孩子昏倒在地,意识不清。卢先生当即打了120急救电话,但对方称要从别处调车,得花点时间。卢先生担心孩子出事,就抱着儿子和妻子、丈母娘一起打算坐出租车去医院。无奈一直拦不到出租车。卢先生正急得不知所措时,看到一辆公交车开过来,就抱着儿子上了公交车。

林师傅看到男子怀中的婴儿昏迷不醒,嘴里还吐着白沫,病情非常严重。林师傅转身征求车上乘客的意见,得到大家同意后,他又打电话向公司调度中心调度员说明情况,于是出现了林师傅驾驶公交车连过9站不停,直接将婴儿送到医院的一幕。

经检查,这家地下食品加工厂由金某于去年初非法设立,主要加工卤鸭、卤香肠、鸡

翅、鸡爪和牛肉等熟制品。执法人员在现场发现了牛肉香膏、顶极香精、鸡肉香精等食品添加剂。据金某交代,这些添加剂用于熟制食品的“镀光添香”。

工商执法人员还在现场查获“三无”香肠、冷冻鸡翅、鸡爪、牛肉以及“烤鸭”等食品,共计150多公斤,涉案人金某被立案调查。

当日上午,奉化城东工商所接到群众举报,反映奉化市区斗门路附近有人烧煤炉,

烟雾呛人,怀疑是地下加工厂。

工商执法人员在一处简陋工棚内发现正在燃烧的两只煤炉,上面摆放着直径约1米的大铁锅,一只铁锅正在“卤”鸭子。

经查,这家地下食品加工厂由金某于去

年初非法设立,主要加工卤鸭、卤香肠、鸡

将儿子从车轮下抱出送往医院,终因抢救无效死亡。不久,北仑检察院受理了李某过失致人死亡一案。这是一起特殊的刑事案件。李某与被害人是亲生父子,他既是加害者,也是受害者。在亲生儿子意外身亡后,李某一直痛不欲生。承办此案的检察官考虑到李某是由于疏忽大意才压倒孩子,犯罪情节较轻,认罪态度真诚,且又有自首情节。而且,家里还有3个未成年孩子和悲痛欲绝的妻子需要李某照顾。如果起诉李某并与对他判刑的话,既起不到惩治犯罪的作用,也会导致这个家庭进一步陷入困境。为此,检察院本着宽严相济的原则,决定不对李某提起公诉。

本报讯(记者冯小平 通讯员赵璐)父亲试车时不慎压死两岁大的儿子,导致家庭悲剧。昨天,北仑检察院对这个痛不欲生的父亲作出了不起诉的决定。

李某来自安徽,在北仑开了一家汽车修理店。李某有4个孩子,前3个是女儿,前

年底好不容易有了一个儿子。对这个儿子,夫妻俩可谓视若珍宝。然而,意外的一场悲剧,打破了这个家庭的幸福。

去年7月的一天,李某在店门口修车,

修完后他打算试驾一下。当他发动汽车将车开到门店左侧时,感觉车震动了一下,随即听到了儿子的惨叫声。李某赶紧下车,看到了一幕惨象:年仅两岁的宝贝儿子倒在汽车的前轮和后轮之间,满地是鲜血。李某马上

## 父亲试驾碾死亲儿 检察院决定不起诉

本报讯(记者冯小平 通讯员赵璐)父亲试车时不慎压死两岁大的儿子,导致家庭悲剧。昨天,北仑检察院对这个痛不欲生的父亲作出了不起诉的决定。

李某来自安徽,在北仑开了一家汽车修理店。李某有4个孩子,前3个是女儿,前年底好不容易有了一个儿子。对这个儿子,夫妻俩可谓视若珍宝。然而,意外的一场悲剧,打破了这个家庭的幸福。

去年7月的一天,李某在店门口修车,修完后他打算试驾一下。当他发动汽车将车开到门店左侧时,感觉车震动了一下,随即听到了儿子的惨叫声。李某赶紧下车,看到了一幕惨象:年仅两岁的宝贝儿子倒在汽车的前轮和后轮之间,满地是鲜血。李某马上

## 奉化捣毁一熟食加工窝点

本报讯(通讯员谢长彪)昨天,奉化城东工商所执法人员捣毁一家地下食品加工窝点,当场查获“三无”香肠、冷冻鸡翅、鸡爪、牛肉以及“烤鸭”等食品,共计150多公斤,涉案人金某被立案调查。

当日上午,奉化城东工商所接到群众举报,反映奉化市区斗门路附近有人烧煤炉,烟雾呛人,怀疑是地下加工厂。工商执法人员在一处简陋工棚内发现正在燃烧的两只煤炉,上面摆放着直径约1米的大铁锅,一只铁锅正在“卤”鸭子。

经查,这家地下食品加工厂由金某于去

年初非法设立,主要加工卤鸭、卤香肠、鸡

翅、鸡爪和牛肉等熟制品。执法人员在现场发现了牛肉香膏、顶极香精、鸡肉香精等食品添加剂。据金某交代,这些添加剂用于熟制食品的“镀光添香”。

工商执法人员还在现场查获“三无”香肠、冷冻鸡翅、鸡爪、牛肉以及“烤鸭”等食品,共计150多公斤,涉案人金某被立案调查。

当日上午,奉化城东工商所接到群众举报,反映奉化市区斗门路附近有人烧煤炉,

烟雾呛人,怀疑是地下加工厂。

工商执法人员在一处简陋工棚内发现正在燃烧的两只煤炉,上面摆放着直径约1米的大铁锅,一只铁锅正在“卤”鸭子。

经查,这家地下食品加工厂由金某于去

年初非法设立,主要加工卤鸭、卤香肠、鸡

翅、鸡爪和牛肉等熟制品。执法人员在现场发现了牛肉香膏、顶极香精、鸡肉香精等食品添加剂。据金某交代,这些添加剂用于熟制食品的“镀光添香”。